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Afin de mesurer la notoriété et d’analyser 
l’image de la destination Auvergne,  l’insti-
tut Novamétrie a réalisé pour le CRDTA
2 500 interviews sur les cinq premiers 
marchés européens de l’Auvergne. L’étude 
permet de disposer de données sur l’image 
touristique de l’Auvergne afin de bâtir des 
stratégies et des actions de communication 
les plus adaptées possibles par marché cible.

5 PAYS :

80
de la fréquentation
étrangère en Auvergne 

32% des Européens 
situent bien 

géographiquement
 la région.

(Suisses et Belges
 en tête)

 

13ÈME RÉGION TOURISTIQUE FRANÇAISE POUR LES EUROPÉENS

3ème région 
touristique
pour les Européens
ayant déjà séjourné
en Auvergne.

LES SYMBOLES FORTS POUR L’AUVERGNE

ILS ONT ENVIE DE VENIR POUR

2 AMÉLIORATIONS SOUHAITÉES

LES  MILIEUX   NATURELS 
LE DÉPAYSEMENT, LA DÉCOUVERTE, L’EXPÉRIENCE
LE PATRIMOINE ROMAN ET LES PLUS 
BEAUX VILLAGES, LES ACTIVITÉS DE PLEINE NATURE

La région Auvergne, perçue comme touristique par 55% des Européens, se classe au 13ème rang.
Quand les Européens ont déjà séjourné en Auvergne, la région est considérée comme touristique à 93% et se 
classe au 3ème rang derrière PACA et Bretagne.

Taux de perception touristique 55%   68%      56%        55%            54%             45% 

Taux de perception touristique 93%   96%      98%        96%            89%             76% 
après un séjour en Auvergne 

2 FESTIVALS
CONNUS À L’INTERNATIONAL

mais aussi :
le chemin de Saint-Jacques de Compostelle 

     pour les Allemands 
les fromages d’Auvergne 

     pour les Néerlandais et les Belges 
Michelin pour les Britanniques

ILS PLÉBISCITENTILS ONT CONNU L’AUVERGNE PAR
          La presse, les magazines

          Des guides, brochures et sites internet

          La traversée de la région 

          Le bouche à oreille

La note globale de l’Auvergne est plutôt bonne (6/10). 
Son image touristique est meilleure avec une note de 7 et même 8/10 pour 
ceux qui sont déjà venus en séjour.
Le tourisme est une vraie po r te d’entrée pour l’a ttractivité 
globale .
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LES VOLCANS
VICHY

VOLVIC

1
THÉÂTRE DE RUE
D’AURILLAC

2
COURT MÉTRAGE DE
CLERMONT-FERRAND

54% SOUHAITE DÉCOUVRIR L’AUVERGNE
DONT 14% L’ENVISAGE FERMEMENT

LES PAYSAGES
L’AUTHENTICITÉ, LA GASTRONOMIE

L’Auvergne est perçue par les Européens comme une terre 
de randonnée mixant bon vivre et esprit de nature, parfaite 
pour la découverte des produits fermiers et la baignade. 

La capacité des professionnels du 
tourisme à parler leur langue.
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L’accessibilité et les transports.

30%34%

Pour plus d’information sur cette étude, contactez :
Guilhem PONCY . tel.: 04 73 29 49 70
guilhem.poncy@crdt-auvergne.fr

Moyen de transport :

VECTEUR DE NOTORIÉTÉ ET D’ATTRACTIVITÉ AUPRÈS DES EUROPÉENS
LE TOURISME EN AUVERGNE :

*INSEE 2012

*

63% 17% 11%

%


